

**Zapisnik sa 4. sjednice Stručno programskog povjerenstva
Hrvatskog hokejskog saveza
održane 07.04.2009.**

Prisutni: Miljenko Udovičić, Zvonimir Kaić, Josip Mrgan, Slaven Zlatar, Davor Ljevaković, Goran Jamičić

Ostali: Vladimir Mikac, Žarko Babić

Odsutni: Salih Đozlić

Početak sjednice: 18,20 sati

Na prvom dijelu sjednice prisutni su Vladimir Mikac, predsjednik ZHS i Žarko Babić, tajnik ZHS, kako bi se razriješili nastali problemi oko provođenja razvoja hokeja u Zagrebu.

Nakon što su obavljani razgovori s klubovima i demonstratorima, trebalo se krenuti u projekt, ali se detalji oko projekta nisu uspjeli još dogovoriti, te je voditelj projekta Salih Đozlić najavio da će se povući iz projekta, odnosno da će pomoći, ali ne na način kako je to prvotno bilo predviđeno.

Nakon objašnjenja situacije od strane Vladimira Mikca i Miljenka Udovičića i telefonske konzultacije sa Salihom Đozlićem, pojasnili su se neki detalji i doneseni su određeni zaključci.

Zaključeno je da se zamoli Salih Đozlić da i dalje vodi projekt razvoja hokeja kroz osnovne i srednje škole u Zagrebu. Predložena je mjesečna naknada za troškove rada i prijevoza Saliha Đozlića u ukupnom iznosu od 1.500,00 kuna. Sredstva za rad škola, palice i loptice su osigurana, sredstva za voditelje odjeljenja (prof TZK) su osigurana, s time što je broj odjeljenja koji je osiguran preko ZHS-a limitiran u iznosu koji je predviđen za projekt.

Kao vatrogasna mjera do kraja ove školske godine otvorio bi se određeni broj odjeljenja kako bi se popunile praznine u kadru kod pojedinih klubova, ali je zaključeno da se projekt radi dugoročno, barem na razdoblje od 4 godine.

Potrebno je što prije krenuti u izobrazbu demonstratora, priprema tečaja HHS za demonstratore je u završnoj fazi, te se uskoro očekuje početak tečaja.

U Glini je 31. ožujka održan sastanak s gradonačelnikom, te su postavljeni temelji za početak bavljenja hokejom u Glini. Prva iskustva su vrlo pozitivna. Za početak bi trebalo osigurati 15-20 palica, a sama Glina osigurati će sredstva za instruktora.

S nama je u Glini bio i predstavnik osiguranja Generali, koji su za potrebe seniorske reprezentacije (nabavka trenirki, torbi, dresova) odobrili 15.000,00 kuna, a želja je da se suradnja nastavi dugoročno, kroz partnerski odnos. Postroje razne mogućnosti suradnje, koje bi trebalo dogovoriti, a zajednički posjet Glini bio je jedan od vidova suradnje.

Za 19. svibnja predviđen je županijski aktiv kineziologa u Križevcima, treba dogovoriti detalje.

Promocija hokeja usko je vezana za sredstva koja raspoložemo. Do sada smo vrlo uspješno obavljali promocije u raznim sredinama, ali dolazimo do problema nakon izvršenih promocija. Interes za razvoj je velik, ali materijalne mogućnosti Saveza nisu u skladu s time.

Trebalo bi odrediti što HHS može ponuditi svakoj novoj sredini za razvoj (broj palica, loptica, instruktazu), organizaciju tečajeva i seminara za osposobljavanje kadrova u novim sredinama,

a potrebno je izraditi i osnovni edukacijski DVD, na kojem će biti prikazane osnovne stvari kojih bi se trebalo pridržavati prilikom održavanja osnovnih treninga hokeja.

Potrebno je za tu namjenu osigurati i izdvojiti određena sredstva pri Savezu.

O količini osiguranih sredstava i kadrova koje možemo uputiti u pojedine sredine ovisit će i širina razvoja.

Ukoliko bi se osigurala sredstva u iznosu od 50.000,00 kuna godišnje i cca 1000 palica i loptica, te izradio edukacijski DVD, trebalo bi očekivati i ekspanziju hokeja, za to se trebamo pripremiti.

Za dosadašnju suradnju posebno treba pohvaliti Zagrebački hokejski savez, koji je imao izrazito pomogao vezano za slanje Damira Vučkovića u Petrinju, Sunju i Komarevo.

Dogovoreno je da se za potrebe kondicijske pripreme seniorske reprezentacije pokuša angažirati Miroslav Zečić, koji je već u kontaktu s izbornikom Jamičićem, te je vrlo izgledna suradnja, a uz njega za potrebe testiranja angažirani bi bili i Josip Mrgan i Sporiš, koji bi ta mjerenja pokušali ukomponirati u znanstveni rad. Iz tog razloga navedene bi trebalo uključiti u rad seniorske reprezentacije.

Predloženo je da se uz seniorsku reprezentaciju priključi i liječnički tim na čelu s dr. Borisom Carom, a uz njega u timu bili bi i Damir Kovač, Drago Desyo i Mladen Cerovac.

Također, prijedlog je da se u logistiku reprezentacije uključe Milas, Fašaić i Zuanović, koji bi znatno mogli pomoći oko osiguravanja uvjeta za rad reprezentacije.

Ovaj dio logistike i osoba koje se povremeno uključuju u rad s reprezentacijom koordinirao bi SPP. Time bi se rad seniorske reprezentacije podigao na viši nivo, a izborniku i užem stručnom stožeru znatno bi se pomoglo u radu.

Ovo bi ubuduće trebalo preslikati i na rad ostalih reprezentacija (ženska, mlađe reprezentacije).

Davor Ljevaković zainteresiran je za dio programa koji se odnosi na edukaciju, tu bi mogao znatno pomoći sa svojim znanjem i iskustvom.

Zaključeno je da Davor Ljevaković razradi vikend program hokeja za profesore TZK, pri Gradskom uredu za šport grada Zagreba.

Davor Ljevaković predložio je da se iskoristi Denisa Jelačića s iskustvima kako su razvoj hokeja postavili u Bugarskoj i Makedoniji, te da ga se pozove na jedan od sastanaka kako bi to obrazložio. Ovaj prijedlog je prihvaćen.

28. svibnja u Sunji održat će se 1. prvenstvo školskih športskih društava Sisačko-moslavačke županije u dvoranskom hokeju, uz sudjelovanje 15-tak ekipa.

Za taj događaj potrebno je osigurati demonstratore, suce, delegata, bande, opremu-golmansku, sredstva za nagrade, diplome i pehare.

Treba razmisliti da li je moguće u taj događaj ukomponirati i Svjetski dan mladih, koji je ove godine s temom „hokejski trikovi“.

Početkom svibnja očekuje se postavljanje igrališta s umjetnom travom u Petrinji. Potrebno je da se isto postavi prema uzusima struke, kako bi na zadovoljavajući način bilo prikladno za hokej.

Kraj sjednice: 20,10 sati

Zapisnik sastavio: Slaven Zlatar

Predsjednik SPP
Miljenko Udovičić